PALOTA CHJIbl. MOILIIHOCTDb

[TlogrotoBuna: XapyeHko A.B.



Pabora — pusuueckasn eenruuuUHa, pasHas
NpOU38E€0eHUI0 MOOYISI BEKMOPA CUJIbL

HAa MOOYb 8EKMOPA NepemMeiyeHust

U HA KOCUHYC Y2lla MeNHCOY DMUMU BEKMOPaAMU
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PABOTA CUJIbI.
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EuHuUIIBI H3MEepeHus PaOOThI

3a equHUILY PadOThI IPUHUMAIOT PadoTy,
coBepilaeMmyro cuaou 1 H, Ha nyTu
paBHOM 1 M.

II'k = H'mM

1 /e = 0,001 /Do
1 ke =1 000 o
1 M/otec =1 000 000 /Do




MOLLHOCTb.

M OUIHOCHMI b= 5mo dusuueckan eenuuuna, xapaKkmepusyouias
OblCmpomy éblNOJIHEHUA PAOOMbL

N — mommHOCTBH, BT

A — pabora, /x

At — BpeMsi, B TCHEHUE KOTOPOTO
coBepmiajgack pabdora, ¢



EOAVNHNLIBI N SMEPEHNA MOLLHOCTW

1 Bm - mownocme, npu komopoii 8 1 ¢
coeepuiaemcs paooma 6 1 /[c.

1 MBT =1000000 Bt 1 Br=0,000001 MBT
1 kBr=1000 BT 1 Br=0,001 Bt

1 mBT = 0,001 BT 1 Br=1000 mBT

1 a.c. ~735,5 Bt



BOMNPOCHI AJ14 SAKPEINJIEHUA:

Kakune gBa ycnoBus Heo6xoanmbl Ans COBepLUEHUS
MeXaHUu4Yeckou padboTtbi?

OT Kakux BesfiIiMH 3aBUCUT MexXxaHu4ecKas padora?
Kak HauTn mexaHu4eckyto paboty?

Ha3oBute egnHunuy pabotsl B cucteme CU

NanTte onpeaeneHne egnHuubl pabotbl 1 [Xx.

Kakue ewe eamHuubl paboTbl Bbl 3HaeTe?

B kakux cny4yasx paboTa CUnbl: NONIOXUTENbHA, OTPULLaTeNbHa,
paBHa Hyn?

Bbipa3uTe B eauHuubl cuctembl CU: 0,5 kOx, 0,07 MOx,
NepeBepute B KOXx: 362 000 Ox 23 500 Ox



10. OgnHakoBylo M paboTy coBepLUaT YesioBeK U IKCKaBaTop
Npu pbiTbe AMbI, €CJIU LULUPUHA, FMYyOMHa U ANIMHA AMbI
OOMHAKOBbI?

11. OanHakoBylo N1 paboTy coBepLUaT fiowaab U TPaKTop npu
BCMaLluKe y4yacTKa, eCnuv LWMp1UHa U AfIMHa y4acTKoB
OAMNHaKOBbI?

12. EcTb N1 oTNN4YMA B COBEepLUEeHHOW paboTe?



SAHAYA N°1

[ToOBeMHbIU KpaH NnoOHUMaem riumy mMaccou 3 T Ha
ebicomy 15 m 3a Imunymy.Onpedeniume, Kakyro
pabomy ebliroriHgem KpaH 3a 1c.



PELWLIEHWNE

[laHo: CWU PeLueHwue:

S=15m A=F-S

m=31 | 3000kr F=mg

J[1:]_ MUH 6 OC A=mg S -paboma coeepuweHHas

t, :1 C KpaHom 3a 1 MuH

A1 _’7( D.>K) A =M S -paboma coeepuweHHas
t KpaHoM 3alc

OTBeT:

A1=75000x



